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わり算 

わり算のきそ（あまりなし）

（基本）

答えは５ページ

１２このあめを、３人で同じ数ずつ分けると、１人分は何こになり

ますか。

①右の図の中に●をかいて、

１２このあめの分け方を考えましょう。

②【とき方】

１２このあめを、３人で同じ数ずつ分けるとき、１人分は こに

なります。このことを、式で

１２ ÷ ３ ＝ ４ と書きます。

１８このクッキーを、６人で同じ数ずつ分けると、１人分は何こに

なりますか。答えをもとめるわり算の式を書きましょう。

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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第３章 わり算

わり算のきそ（あまりなし）

答えは５ページ

２０このキャラメルがあります。４人で同じ数ずつ分けると、

１人分は何こになりますか。

式（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

【とき方】

答えは、□×４＝２０の□にあてはまる数だから、

九九でもとめられます。

答え（ ）

１人分が１このとき・・・１×４＝４

２このとき・・・ ×４＝８

３このとき・・・３× ＝１２

４このとき・・・

５このとき・・・

４× ＝１６

５×４＝

１人分の数×何人分＝全部の数 

になるので・・・
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